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Проблеми та досягнення сучасної біотехнології: матеріали VІ 
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Збірка містить матеріали науково-практичної конференції, 

тематика якої  охоплює такі напрями: фармацевтична та медична 

біотехнологія, перспективні біологічно активні речовини, харчова 

біотехнологія, продукти здорового харчування, екологічна 

біотехнологія, природоохоронні технології, біотехнологія у 

рослинництві, тваринництві та ветеринарії, сучасні біотехнології для 

народного господарства, розробка, виробництво, забезпечення та 

контроль якості  лікарських засобів, мікробіологічні дослідження на 

етапах розробки, виробництва та контролі якості харчових продуктів, 

ветеринарних та лікарських препаратів, організаційно-економічні 

аспекти діяльності біотехнологічних та фармацевтичних підприємств у 

сучасних умовах, маркетингові дослідження у біотехнології та фармації, 

теорія та практика підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 

162 «Біотехнології та біоінженерія». 

Для широкого кола науковців, магістрантів, аспірантів, 

докторантів, співробітників біотехнологічних та фармацевтичних 

підприємств та фірм, викладачів вищих навчальних закладів наукових і 

практичних працівників фармації та медицини. 

Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за 

підбір, точність наведених фактів, цитат, економіко-статистичних даних, 

власних імен та інших відомостей. Матеріали подаються мовою 

оригіналу. 
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лабданового типу. Метанольні, етанольні, водно-спиртові та водні екстрактні 

фракції містять поліфенольні сполуки, флавоноїди, ксантони та деякі глікозиди. 

Ефірна олія частин рослини Hedychium має ароматичну, протизапальну та 

антимікробну активність завдяки моно- та сесквітерпенам. Гексанові, 

етилацетатні та хлороформні фракції демонструють значну протизапальну, 

цитотоксичну та антимікробну активність завдяки терпеноїдам та лабдановим 

дитерпенам. Метанольні та етанольні екстракти частин рослини Hedychium 

містять антиоксидантний та водно-спиртовий екстракт, а також мають 

антиоксидантну та бронходилататорну активність. Трав'яний препарат з 

використанням різних частин (наприклад, листя, кореневищ та квітів) 

екстрактів Hedychium має ефективні протизапальні, знеболювальні, 

протидіабетичні та протиастматичні властивості. Це пояснюється тим, що в 

традиційних лікарських системах використовуються цілі частини рослини, 

висушений порошок та водно-спиртовий або спиртовий екстракт, які містять 

усі активні молекули, необхідні для лікування захворювання або недуги.  

Наше дослідження показує, що екстракти та ефірні олії Hedychium 

spicatum, Hedychium coronarium, Hedychium ellipticum, Hedychium aurantiacum, 

Hedychium gardnerianum мають протизапальну, жарознижувальну, захисну для 

шкіри та антибактеріальну дію. 
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Дерева нім були одним з основних інгредієнтів традиційного індійського 

аюрведичного лікування з доісторичних часів. Нещодавно здобуло світове 

визнання завдяки своїм широким терапевтичним властивостям. Традиційно 

листя, квіти, насіння, плоди, коріння, гілочки та кору нім використовують для 

лікування лихоманки, інфекцій, шкірних захворювань та стоматологічних 
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проблем. Імуномодулюючі, противірусні, противиразкові, антиоксидантні, 

протизапальні, антигіперглікемічні, протигрибкові та протипухлинні 

властивості нім та його компонентів добре відомі.  

Екстракти кори, листя та олії нім використовуються для лікування різних 

захворювань таких як закреп та кишковий гельмінтоз. Крім того, вони життєво 

важливі для лікування виразок, ревматизму. Azadirachta indica L. є багатим 

джерелом багатьох сполук. Азадирахтин є найважливішим активним 

компонентом.  

Серед речовин, присутніх у листі, є німбінат натрію, німбідол, німбін, 

німболінін, німбідин, гедунін, саланін, кверцетин, аскорбінова кислота, н-

гексакозанол, амінокислоти, 6-дезацетилнімбінен, німбандіол, німболід, 7-

дезацетил-7-бензоїлазадірадіон, 7-дезацетил-7-бензоїлгедунін, 17-

гідроксіазадірадіон та німбіол.  

Поліфенольні флавоноїди, тобто β-ситостерол та кверцетин, визнані 

такими, що мають протигрибкові та антибактеріальні властивості, і були 

виділені зі свіжого листя німу.  

Гедунін та азадірахтин – два важливі компоненти насіння німу. Німбін 

має протизапальні властивості для лікування різних запальних захворювань, 

таких як артрит та проблеми зі шкірою. Він має широкий спектр 

антибактеріальної дії проти бактерій, грибків та вірусів, що пояснює його 

традиційне застосування для загоєння ран та лікування інфекцій.  

Німбідин сприяє загоєнню ран що робить його корисним при лікуванні 

рваних ран, термічних травм та інших шкірних травм.  

Тому досить перспективним э використання Azadirachta indica як джерела 

багатьох біологічно активних речовин. 

 

 

  


